

«Мисс и Мистер Студенчество Ставропольского края – 2018» с Аграрного университета



Пара из СтГАУ Руслан Исаков и Ксения Назарова показала максимальные результаты среди участвующих в конкурсе ставропольских студентов, достойно проявив себя не только в спортивных, но и в интеллектуальных состязаниях.

Они также продемонстрировали свои таланты в манере держаться на сцене, общаться с аудиторией, в знании этикета. Жюри оценило их чувство юмора, коммуникабельность, умение наполнить внешнюю красоту душевными качествами и щедро дарить это людям.

Теперь, когда самый волнительный региональный этап конкурса позади, ребята будут готовиться к ещё более высокой цели – достойно представить Ставропольский край на «Мисс и Мистер Студенчество России – 2018» в легендарном Севастополе! И пусть им в этом повезёт!